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        What power of 3 must 3^(-9) be multiplied by to get 2187?

3^(-9)需要被 3 的什麼次⽅乘上以得出 2187?

3^(-9)需要被 3 的什么次⽅乘上以得出 2187?
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17)

A movie theater sold 150 tickets in total. It is known that an adult ticket is $12, 

and a child ticket is $8.

If the total ticket revenue is $1440, how many adult tickets and child tickets did the theater 

sell respectively?

若⻔票总收入是$1440, 请问该电影院分别售出多少成⼈⻔票和⼩童⻔票?

⼀电影院总共售出150张⻔票。已知⼀张成⼈⻔票是$12, ⽽⼀张⼩童⻔票是$ 8。

若⾨票總收入是$1440, 請問該電影院分別賣出多少成⼈⾨票和⼩童⾨票?

⼀電影院共售出150張⾨票。已知⼀張成⼈⾨票是$12, ⽽⼀張⼩童⾨票是$8。
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